

市三届人大七次会议胜利闭幕

余学友全票当选商丘市市长

本报讯 昨日上午,商丘市第三届人民代表大会第七次会议举行第二次大会并闭幕,余学友全票当选为商丘市人民政府市长。

大会主席团常务主席陶明伦、高献涛、余学友、付元清、陈海娥、胡家印、高道春、张建民、刘慧生、金世超在主席台前排就座。市政协主席吴宏蔚也在主席台前排就座。高献涛主持会议。

本次大会共有代表541名,实到代表514名,符合法定人数。大会以无记名投票的方式对商丘市人民政府市长进行了补选。宣布计票结果后,大会主席团常务主席高献涛宣布,余学友全票当选为商丘市人民政府市长,全场报以热烈的掌声。

随后,余学友作了表态发言。他说:“衷心感谢大家对我的信任,选举我担任商丘市人民政府市长。我深深地感到这是一份无上的光荣。我为自己能够被大家所接纳,融入这片热

土,成为你们中的一员而感到无上的光荣,能和你们一道为商丘的发展与进步、为全市人民的富裕和幸福贡献自己的微薄之力,我深感荣幸和自豪!这是一份巨大的信任。因为我知道,每一张选票当中,都饱含着各位代表对我的支持和信任;每一张选票背后,都凝聚着800多万商丘人民的期望和真诚的重托,我深感这份信任的厚重。这是一份沉甸的责任。在中原经济区建设的大潮中,在构筑中原经济区东部战略支撑的关键时期,接过市长的重任,完成进一步促进商丘又好又快发展、实现富民强市的艰巨任务,我深感责任重大。”

余学友说:“责重若山,行胜于言。我将在今后的工作中始终做到以下几点,始终把科学发展作为为政之基,始终把执政为民作为为政之本,始终把求真务实作为为政之道,始终把依法行政作为为政之要,始终把廉洁从政作为

为政之德。中原崛起催人奋进,商丘振兴大有作为。我会把实践自己的理想和追求与商丘的经济社会发展、商丘人民的幸福欢乐紧紧融为一体,为加快商丘的发展,为商丘的繁荣富强,为全市人民的幸福,贡献出我的心血、智慧和力量。”

余学友的发言博得与会代表的热烈掌声。

高献涛在随后举行的闭幕式上指出,市三届人大七次会议经过全体代表和同志们的共同努力,圆满完成了各项议程。会议坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,是一次团结的大会、民主的大会、鼓劲的大会、奋进的大会。各位代表认真履行宪法和法律赋予的职责,依法选举了商丘市人民政府市长,为承前启后、继往开来,推进我市经济发展和社会进步提供了重要的组织保证。

高献涛指出,中原经济区建设为我们带来

了新机遇,构筑中原经济区东部战略支撑对我们提出了新的要求,富民强市为我们制定了新目标。把商丘建设得更加美好,让商丘人民生活得更加幸福,是历史赋予我们的共同责任。让我们在市委的领导下,凝神聚力,认真开展“三治三提”活动,求实求效,全力构筑中原经济区东部战略支撑,奋力实现“十二五”的良好开局,以优异的成绩迎接市四届一次党代会的胜利召开,为加快发展,改善民生,建设富强文明和谐平安商丘而努力奋斗。

市党政军领导周树群、王建民、张国伟、曾昭宝、李德才、谢玉安、贾宏伟、吴孟铎、鲁超亮、张海云、李思杰、贾瑞琴、许大刚、宋学庆、胡学亮、朱明伦在主席台就座。市中级人民法院院长宋海萍、市人民检察院检察长王广军和主席团其他成员也在主席台就座。

晚报首席记者 秋影

市长余学友在接受记者采访时表示:

把商丘好的发展思路持续下去

本报讯 昨日上午,市三届人大七次会议举行第二次大会,经无记名投票,余学友全票当选为商丘市人民政府市长。会后,余学友接受了记者的采访。

余学友说:“感谢市三届人大代表对我的信任,感谢商丘800多万人对我的信任,我感到责任重大。目前商丘正面临着新的发展机遇,如何把经济和社会发展好的势头、好的气势和好的态势保持和发展下去,对我来说是一个非常重大的责任。如何抓住新的机遇、把商丘发展得又好又快,是我的一个非常重要的任务,同时我也充满信心。商丘是一片发展的热土,具有悠久的历史和良好的区位优势,又有丰富的资源优势,特别是这几年在市委、市政府的领导下,商丘处于一个高速健康发展的时期,商丘的经济和社会各项事业处于一个积极的上升期,在这样一个良好的发展机遇中,我担任这个新的职务,应该说有良好的基础,非常好的机遇。有省委、省政府的正确领导,有市委、市政府的坚强领导和全

市人民的共同支持,我相信这一届政府一定会抓住机遇,加快发展,促进和谐,为商丘的繁荣富强、文明和美好的未来作出新的贡献。”

余学友说:“我到商丘工作已整整两个月时间,在这两个月时间里,我对商丘的经济和社会发展也做了一些深入的了解。我担任人民政府市长这个新的职务,第一要持续我们商丘好的发展思路。商丘这几年经济和社会发展是一个积极的上升期,特别是在‘十二五’规划中,市委、市政府确定了‘一个中心一个枢纽三个基地’的战略定位,确定了‘两高一低一提升’的发展目标,这是非常好的发展思路,这个思路我们将持续下去,做到一张蓝图绘到底,把‘十二五’规划变成商丘发展的现实。第二要坚持始终扭住发展不放松。发展是商丘解决一切问题的根本,发展也是商丘人民的最大期盼,发展更是提高商丘人民幸福感的不懈动力,所以本届政府要始终坚持科学发展观,把发展作为政府工作的第一要

务,以重点项目、产业集聚区、招商引资和民生改善作为工作重点,推动商丘又好又快发展。第三要坚持把改善民生作为政府工作的出发点和落脚点。要加大民生工程的建设,要加大人民群众就医、就业、就学和安居等各项民生工程建设,加大城市和农村的基础设施建设,加大民生的投入,让广大人民群众真正感受到商丘改革发展的成果,感受到商丘经济和社会快速发展、健康发展的成果。第四要始终坚持处理好改革发展和稳定的关系。以改革来推动发展,以稳定来保证发展,以发展来体现改革和稳定的成果,做到三者相辅相成,把改革作为推动发展的动力,把平安和谐作为保证改革和发展的保障线,实现改革、发展和稳定的良性循环。第五要始终把廉政建设作为政府建设的一个重要内容,要求政府一班人清清白白地做事,扎实实地为民,落实党风廉政的要求,落实廉洁从政的各项规定,建设高效廉洁、群众满意的政府。”

晚报首席记者 秋影



余学友同志简历

余学友,男,汉族,1958年6月生,河南光山县人,1975年10月参加工作,1983年11月加入中国共产党,省委党校研究生学历。

1981年大学毕业后,曾先后任河南省新县八里畈乡农技站技术员,新县团县委常委、副书记、书记,新县郭家河乡党委书记,新县县长助理、副县长,信阳地区行署驻郑州办事处书记、主任。

1996年11月至2003年2月任河南省林业厅副厅长、党组成员(其间:1999年9月—2002年7月在河南省委党校行政管理专业研究生班学习)。

2003年2月至2006年12月任中共河南省鹤壁市委副书记。

2006年12月至2008年3月任中共河南省周口市委副书记。

2008年3月至2009年2月任河南省民政厅党组书记、副厅长(正厅级)。

2009年3月至2011年5月任中共河南省委农村工作办公室常务副主任(正厅级)。

2011年5月任中共河南省商丘市委委员、常委、副书记,市政府市长人选。

2011年6月任中共河南省商丘市委副书记、代市长。

2011年7月当选商丘市人民政府市长。

关于开展“三治三提”专项活动暗访工作的公告

为确保“三治三提”专项活动求实求效,深入开展,市“三治三提”专项活动办公室决定开展十项专题暗访督察,进一步加大明察暗访和监督问责力度,由一般作风纪律督察为主转为服务质量效率督察为主,由问题曝光为主转为问责处理为主。现将有关事项公告如下:

一、专题督察内容

一是“门难进”专题暗访督察。围绕门卫管理不当过当、公务人员外出无去向告知、无故推脱办事群众等方面进行。

二是服务态度专题暗访督察。围绕工作人员“脸难看”、“话难听”,接待办事群众时语言粗鲁、态度生硬蛮横,甚至发生争吵,推诿扯皮等方面进行。

三是办事效率专题暗访督察。围绕市委、市政府重大工作部署、领导交办的重要事项、重点项目建设、行政审批许可、各类证照办理等方面进行。

四是行政不作为专题暗访督察。围绕社会各界关注的热点、难点、焦点问题,人民群众看得见、意见大、期盼高的问题等方面进行。

五是行政乱作为专题暗访督察。围绕乱检

二、督察方式

“三治三提”办公室组成若干小组,以暗访为主,不定日期、不分时间、不打招呼。紧紧围绕十项专题暗访督察内容,采取多种形式开展暗访督察。

三、处理方式

对在专题暗访督察工作中发现的问题,性质明了、容易定性的,进行现场处置,当场宣布给予免职或调离工作岗位等处理,再履行相关手续;问题比较复杂的,及时启动调查程序,严肃处理,严格问责。

请各单位予以高度重视,加强对公务人员的教育管理,认真抓好各项工作的落实,确保公务人员出勤出工、在岗位、尽心尽力、尽职尽责,确保各项工作运行规范、效率提高、群众满意,实现治庸、治懒、治散,提质、提速、提效的目标。

商丘市“三治三提”专项活动办公室监督问责组举报电话:12342

商丘市“三治三提”专项活动领导小组办公室

2011年7月27日

尊敬的美景天城业主:

您在美景天城购买的房屋早已具备交房条件,没有办理交房手续和尚欠相关费用的业主请于8月10日前带相关证件、费用以及全部票据原件到本项目6号楼4单元1楼办公室办理交房手续,恭迎入住。

咨询电话:0370—3276666 2821888

商丘市九洲置业有限公司

2011年7月29日

好人一生平安 签约专治股骨头坏死

愈的患者就诊。

承诺:服药15天无效全额退款,康复5年内复发者免费治疗。

电话:0371—65997896

地址:郑州市金水路中段119号

乘车路线:郑州火车站乘26路公交车到国际饭店下车往东150米路南即到

河南中医专家兴安堂应诊医院郭志民教授与上海骨病专家强强合作,特别对酒精性、激素性、外伤性、无菌性缺血性股骨头坏死有治疗经验。15天,提高供血,消除疼痛,3个月,新骨生长,6个月,扔掉拐杖,9个月,活动如常。经万例患者用药观察、疗效满意(康复后以拍片为准)。欢迎久治不